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Nagy Iván-emléknap a Palóc Múzeumban – az OSZK
részvételével
      2024/06/19  

   

A balassagyarmati Magyar Nemzeti Múzeum Palóc Múzeuma ünnepélyes emléknapot tartott 2024.
június 18-án az intézmény alapítója, a magyar történetírás kiemelkedő alakja, a genealógus-
történész Nagy Iván születésének 200. évfordulója alkalmából.
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A balassagyarmati Magyar Nemzeti Múzeum Palóc Múzeuma [3] ünnepélyes emléknapot tartott
2024. június 18-án az intézmény alapítója, a magyar történetírás kiemelkedő alakja, a
genealógus-történész Nagy Iván születésének 200. évfordulója alkalmából.

A rendezvény a Palóc Múzeum előtti Nagy Iván-szobornál koszorúzással kezdődött, ezt követően
ünnepi megemlékezéssel folytatódott.

A nemzeti könyvtár képviseletében Bokodi-Oláh Gergely, a Különgyűjteményi Főosztály vezetője
mondott beszédet, amelyben méltatta Nagy Iván munkásságát, hangsúlyozva annak jelentőségét a
magyar kultúrában és tudományban. Elmondta, hogy Nagy Iván könyvtári hagyatéka méltó helyet
foglal el a nemzeti könyvtár gyűjteményében, amely számos más kiemelkedő magyar író, költő és
tudós életművét is őrzi.
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Kiemelte: „Hozzáértő szakértők őrzik, kutatják, dolgozzák fel a hagyatékot. Az OSZK Nagy Iván
akadémikus iratainak, műveinek gyűjtését az intézmény működési alapelveivel szoros
összefüggésben kevéssel a szerző halála után kezdte. Ez a tevékenység a mai napig folyamatos, az
eddigi eredmények tükrében hangsúlyos. Említést érdemel például az 1857 és 1868 között íródott, 
Magyarország családai czímerekkel és nemzedékrendi táblákkal című munka.”

Bokodi-Oláh Gergely rámutatott, hogy mind a Magyar Nemzeti Múzeum Palóc Múzeuma, mind az
OSZK hasonló küldetést teljesít: az emberi történelem és kultúra értelmezését és megőrzését. Nagy
Iván munkássága alapjaiban határozza meg azt, amit a genealógiáról, a heraldikáról tudunk, illetve
keretet biztosít az e tárgykörökről való gondolkodásunk számára.

 

További képek [8]
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